



**25 июня 2009 года следственным отделом по Ленинскому району г.Н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по НО возбуждено уголовное дело по ст.145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы.**

Установлено, что сотруднику ООО «Флора плюс» в период с апреля 20008 года по январь 2009 года не выплачивалась зарплата. Задолженность составила более 96000 рублей.

По данному факту в отношении генерального директора ООО «Флора плюс» возбуждено уголовное дело.

25 Июня 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807557>